

派出所协警贩卖暂住证还偷手机

因涉嫌受贿罪、伪造国家机关证件罪、盗窃罪受审

星报讯(陈永鹭 宋边 记者 马冰璐)为了非法获利,身为派出所协警的魏某不仅出售空白暂住证,从而获取8000元好处费,还趁他人醉酒时,悄悄“顺”走其手机。昨日,记者获悉,协警魏某因涉嫌受贿罪、伪造国家机关证件罪、盗窃罪站在了合肥市包河区法院的被告席上。

协警卖300本空白暂住证

去年4月,马某(已判刑)为牟取非法利益,以每本50至80元的价格为需要在合肥办理车辆登记入户的外地购车人办理暂住证。但苦于没有找到“内部人”,他的生意一直不太红火。

去年10月左右,马某找到了当时在

益民街派出所负责户籍管理工作的协警魏某。在利益的“诱惑”下,两人“一拍即合”,马某从魏某处获得了约300本空白暂住证。

此后,马某一联系到客户,便直接使用从魏某处取得的空白暂住证现场制作。随后,再通过手机短信等方式将办证人的信息发给魏某,由魏某将虚假的暂住信息录入公安信息系统。

为了“感谢”魏某,在合作的短短两个月时间内,马某先后给予他好处费8000元,直至去年12月19日立案。

“顺”走醉酒居民手机

在对魏某进行调查时,警方意外发

现,去年7月21日凌晨2时许,魏某经过红星路附近一住宅楼二楼时,发现醉酒的阿华(化名)睡在楼道上。见阿华腿边放着一部手机,心生贪念的魏某遂“顺”走。

检察机关认为,魏某在担任益民街派出所协警期间,利用职务上的便利,帮助他人伪造国家机关证件,并收取他人好处费8000元,还以非法占有为目的,采用秘密手段盗窃他人财物,其行为触犯了相关法律,应当以受贿罪、伪造国家机关证件罪、盗窃罪追究其刑事责任。

包河区法院依法开庭审理了此案。庭审中,魏某当庭认罪,并称,对自己的行为感到十分后悔。

此案未当庭宣判。

新桥机场划定净空保护区范围

星报讯(星级记者 王玉)在机场净空区域内放飞影响飞行安全的鸟类,或者放烟火,都是违规行为,民航管理部门将对其罚款1000~5000元,情节严重者,还将依法追究刑事责任。

6月26日,合肥市、六安市联合发布合肥新桥国际机场净空环境保护区范围的通告,划定了合肥新桥国际机场净空保护区范围长43.4公里,宽22公里。北至寿县光明村一丁楼村一线;南至合肥市肥西县土城一高新区十八岗一线;东至合肥市董铺水库、长丰县松棵水库及寿县魏庙村一线;西至肥西县朱岗村一寿县汪郢村一线。

太胖或太瘦都当不了“兵哥哥”

合肥市直招士官预征对象昨日开始体检



星报讯(记者 李婉婷/文 程兆/图)昨天上午,合肥市直招士官预征对象开始体检,200多名应届高校毕业生在合肥滨湖医院叩响他们通向军营的大门。记者发现,今年“卡”住准士官的最大原因依旧是胖瘦比例等外科项目和视力。

“医生,我可能是紧张了,等我歇一下再看行吗?”本科毕业生小杨因为视力检查不过关,急得满脸通红。记者在视力检查室待了20分钟,发现将近1/4的准士官都在这一关“卡壳”。

除了视力不合格,体检不合格原因

还集中在外科项目,比如体重过胖或偏瘦、文身以及双臂有疤痕等。

记者从合肥警备区获悉,今年直招士官招收对象为男性,未婚,普通高等学校毕业生,年龄不超过24周岁(1989年7月31日以后出生)。

蜀山区法院选调4名工作人员

星报讯(蜀法 杨静 记者 马冰璐)6月26日,记者获悉,为确保审判工作高效顺利完成,蜀山区法院决定从全国范围内选调工作人员4名。

符合条件的人员可以登录安徽法院网(www.ahcourt.gov.cn)、合肥人事考试网(www.hfpta.com)、中国蜀山网(www.hfss.gov.cn)查看具体要求,于7月1日9点后登录合肥人事考试网报名,报名时间为2013年7月1日9:00至7月5日16:00。

完成网上缴费后,可在7月17日至19日从合肥人事考试网自行下载并打印笔试准考证。按准考证上指定的时间、地点,携带准考证和本人有效身份证件参加笔试,笔试时间为2013年7月20日。

中年妇女在卫生间上吊身亡

星报讯(星级记者 张敏)昨日下午17时许,省城休宁路丹青花园小区某单元楼2楼,一名中年女子被家人发现在卫生间里上吊,后虽经抢救仍不幸身亡。

记者赶到事发地时,民警已结束勘察,死者遗体被运至殡仪馆保存。

据知情人称,死者是一名30多岁中年妇女,有一个刚上幼儿园的孩子,当日下午其家人领着放学孩子回到住处后,发现妇女在卫生间里上吊轻生,慌乱中通知120急救医生,但不幸的是,因发现较晚,妇女已因窒息严重身亡。

记者在走访中,有人透露妇女生前可能患有精神类疾病,至于上吊原因警方还在做进一步调查。

合肥城区餐厨垃圾明年底将变废为宝

星报讯(少殊 记者 徐涛)26日下午,合肥市举行餐厨垃圾处理项目协议签约仪式,项目计划今年开工,预计明年底建设完成并正式投入运行。

记者从项目协议签约仪式现场获悉,该市餐厨垃圾处理项目位于包河工业园区内,紧邻小仓房污水处理厂西侧,设

计规模为400吨/天,分两期实施,本次为一期,设计规模200吨/天,占地29.1亩。

据悉,合肥餐厨垃圾处理项目将于8月份正式开工建设,预计2014年下半年正式投入运行。

据统计,合肥市城区现有各种餐饮企业6339家,其中大型餐饮企业1100

家,规模以上宾馆100家,院校规模餐厅1383家,小型餐馆3756家,每天产生相当数量的餐厨垃圾。

记者获悉,《合肥市餐厨废弃物管理办法》正在紧张制定之中,并有望于近期“出炉”,待实施之后,违规处理餐厨垃圾的单位最高会面临30万元的罚款。

滨湖新区4年后或建成500米高楼

星报讯(记者 任金如)239.7米、260米……昨日,记者从合肥市土地交易市场获悉,“合肥高度”或将再次被刷新,7月23日至8月1日即将挂牌转让的滨湖BH2013-15号地块,将建1幢高度不低于500米的地标性建筑。

据不完全统计,目前合肥建成的100米以上的高楼已经突破30座,其中安徽国际金融中心58层,239.7米高;坝上街

双子塔楼68层,260米高。

合肥每年都会“诞生”2座以上100米以上的高楼大厦,一般都超过30层。而4年后,合肥或将再次诞生一座超高楼。即将出让的滨湖新区BH2013-15号地块,要求竞买人在办理竞买登记手续时,须提供滨湖新区建设指挥部办公室书面认可的1幢高度不低于500米的地标性建筑所在项目的详细规划设计方

案,且自签订《国有建设用地使用权出让合同》之日起4个月内开工建设,4年内竣工(结构封顶)。

该地块很有可能就是为恒大集团“量身打造”,业内人士分析认为,因为早在2012年,合肥市政府就与恒大集团签约,拟在滨湖建设合肥国际金融中心,规划高度将达502米。该大楼将刷新纪录,成为安徽第一高楼。

中石化合肥分公司自助加油可享优惠

“自助加油,既不用排队,还可以享受一定的优惠,真不错”,许多在中石化安徽合肥分公司安中二站自助加油的司机高兴地说。眼下,自助加油这种消费模式已越来越多地被广大顾客所接受,自助加油省时、省力、便利、快捷已渐渐深入人心。

“师傅,你好!在我站使用自助加油,每升可以优惠1毛钱。”在中石化安徽合肥分公司自助加油站内,每位员工都担当老师,向客户讲解和示范操作。

该站为确保安全,减少顾客自助加油时的差错,在自助加油机上贴上操作步骤示意图,针对自助加油的特点制作相应标识牌,如自助加油须知、自助加油指南、禁止标示等,供自助加油的顾客参考,以减少操作失误,从而逐步培育客户自助加油的习惯。

胡前龙